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У всіх країнах із високим рівнем життя велосипедна інфраструктура розвинена на рівні з громадським транспортом та пішохідним простором. Розширення доріг та будівництво великої кількості паркінгів не є вирішенням питання заторів на дорогах. Перемогти транспортне перевантаження, нікого не утискаючи, робити пересування зручним слід шляхом сталого рівномірного розвитку можливостей для всіх його учасників: користувачів громадського транспорту, пішоходів, автомобілістів та велосипедистів і прихильників іншого альтернативного транспорту. Велосипед є чудовою альтернативою автомобілю: він екологічний, економічний, їзда на велосипеді корисна для здоров’я. Очевидно, що велосипед не може стати єдиним видом транспорту в місті, але якщо громадяни почнуть частіше віддавати перевагу саме велосипеду, це зможе неабияк розвантажити міський трафік на дорогах для громадського транспорту та автомобілів. З приходом пандемії все більше людей роблять свій вибір на користь велосипедів, електросамокатів та моноколіс. По-перше, таке пересування й перебування на свіжому повітрі зменшує ризик інфікуватися COVID-19 та допомагає дотримуватися соціальної дистанції, а по-друге, це зручно, швидко й економно. Тема велоактивізму є актуальною, бо все більше людей у світі віддають перевагу саме велосипедові. У нашому дипломному проєкті ми зробили спробу показати за допомогою жанру фоторепортажу, як ідуть справи з впровадження «веложиття» в Україні, зокрема в Одесі, та чи пристосовані українські міста до велоактивізму. 
Отже, мета роботи — показати стан велоактивізму в світі, Україні та Одесі з посередництвом формату фоторепортажу.
Реалізація мети передбачає розв’язання таких завдань:
· обґрунтувати відображення теми велоактивізму в одному із жанрів візуальної журналістики, а саме фоторепортажу;
· проаналізувати висвітлення досліджуваної теми у публікаціях всеукраїнських та регіональних ЗМІ;
· викласти детальний покроковий план дій із створення фоторепортажу в пояснювальній записці до роботи;
· створити фоторепортаж на зазначену тему.
Об’єктом дослідження є стан вітчизняного велоактивізму, зокрема одеського. 
Предметом дослідження стали методи успішного відображення обраної теми засобами візуальної журналістики, зокрема за допомогою жанрового інструментарію фоторепортажу.
Методи дослідження: у ході виконання завдань було використано описовий метод, а також методи аналізу, порівняння, моніторингу, узагальнення.
Структура роботи. Робота містить вступ, теоретичну частину, пояснювальну записку, висновки та бібліографію.
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Отже, у процесі вивчення й моніторингу ситуації в Одесі щодо питання велоактивізму було встановлено, що проблема є досить актуальною і, разом із популяризацією здорового образу життя та прагненням містян до поліпшення екологічного стану у місті, є досить гострою темою для обговорення та дискутування. Для Одеси питання комфортного пересування містом  на велосипеді вкрай важливе, а виходячи з проведеного моніторингу, можна зробити висновки, що місто не пристосоване для комфортного й, що є найважливішим, безпечного пересування як для велосипедистів, так і для автомобілістів та пішоходів. Основними причинами такого стану велодоріг наразі є недофінансування велосектора органами міської влади та слабкий розвиток громадянського середовища. Такий стан велодоріг обумовлений загальним низьким рівнем дорожньої культури в Україні. 
Якщо звертатися до статистики, аналізованої раніше в статті, можна зробити висновок, що Одеса не входить до лідерів «вело-міст», у яких комфортно та зручно пересуватися на велосипеді. Також безпека є вкрай важливою при пересуванні на велосипеді для всіх учасників руху. Зараз адміністративні покарання за порушення правил велосипедистом або автомобілістом навіть не сягають прожиткового мінімуму, що є досить послабливим фактором. 
У нашій роботі ми проаналізували стан велоактивізму в світі та Україні, зокрема в Одесі; відобразили покроковий план дій щодо практичного створення фоторепортажу в пояснювальній записці. Порівняли стан велоактивізму в Україні та в Європі в аналітичному матеріалі, далі було зроблено фото зазначеної теми в Одесі і містах Франкфурт-на-Майні та Оффенбах (Німеччина), на камеру смартфону та професійну камеру Nikon, відібрано 27 фото з 80 зроблених, які найкраще розкривають тему велоактивізму, обробили відібрані фото у програмі Adobe Photoshop, розмістили відібрані фото у вигляді презентації у програмі Microsoft PowerPoint у хронологічному, до розкриття теми та проблеми письмової частини порядку, визначилися з кольоровою гамою та візуальним оформленням презентації. 
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